

आईपीएल को टीवी पर देखता था अब खुद इस टूर्नामेंट का हिस्सा हूँ



युवा के लिए बहुत बड़ा मंच

अंडर 19 क्रिकेट वर्ल्ड कप खेलने के बाद आईपीएल में मौका मिलने पर रवि बिश्नोई ने कहा, मुझे बहुत अच्छा लग रहा है, क्योंकि यह मेरे जैसे युवा के लिए बहुत बड़ा मंच है। मैं इसे टीवी पर देखता था और इसमें खेलना हर खिलाड़ी का सपना होता है। राजस्थान के जोधपुर में जन्मे रवि बिश्नोई 5 सितंबर 2020 को 20 साल के हुए हैं।

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) दुबई। किंग्स इलेवन पंजाब के युवा स्पिनर रवि बिश्नोई ने आईपीएल 2020 के अपने पहले ही दो मैचों में दिखा दिया है कि वे अच्छे-अच्छे बल्लेबाजों के छक्के छुड़ाने वाले हैं। लेग स्पिनर रवि बिश्नोई की गुगली को खेलना काफी मुश्किल है और अब इस युवा स्पिनर ने ऑस्ट्रेलियाई दिग्गज स्टीव स्मिथ को भी एक तरह से चेतावनी दे दी है। रवि बिश्नोई ने ये भी कहा है कि वह आईपीएल का हिस्सा बनकर खुश हैं। आईपीएल की आधिकारिक वेबसाइट पर शेयर किए गए वीडियो में किंग्स इलेवन पंजाब के सलामी बल्लेबाज मयंक अग्रवाल ने जब साथी खिलाड़ी रवि बिश्नोई से पूछा कि तुम किस बल्लेबाज को इस आईपीएल में आउट करना चाहोगे? इसके जवाब में युवा स्पिनर रवि बिश्नोई ने कहा, स्टीव स्मिथ, क्योंकि वह स्पिन के खिलाफ अच्छी बल्लेबाज करते हैं और वह मौजूदा समय में टेस्ट क्रिकेट में नंबर वन बल्लेबाज हैं। खास बात ये है कि रवि बिश्नोई का ये लक्ष्य 27 सितंबर को पूरा हो सकता है, क्योंकि उसी दिन किंग्स इलेवन पंजाब को अपने तीसरे मुकाबले में राजस्थान रॉयल्स का सामना करना है।

न्यूज डायरी



खुशहाल देश के लिए, किसानों का खुशहाल होना जरूरी: हरभजन

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। कृषि बिल को लेकर देशभर में राजनीतिक माहौल गर्म है। देशभर के कई इलाकों में किसान शुक्रवार को इस बिल के विरोध में प्रदर्शन कर रहे हैं। इस बीच क्रिकेटर हरभजन सिंह ने भी इस पर अपनी राय रखी है। हरभजन इस साल आईपीएल में नहीं खेल रहे हैं। उन्होंने निजी कारणों से इस साल की इंडियन प्रीमियर लीग से हटने का फैसला किया है। हरभजन ने शुक्रवार को टवीट कर कहा, मैं किसानों का दर्द समझ सकता हूँ। एक खुशहाल देश के लिए हमें एक खुशहाल किसान की जरूरत है। जय हिंद। गौरतलब है कि संसद के मॉनसून सत्र में पास तीन कृषि विधेयकों के विरोध में शुक्रवार को किसान संगठनों ने देशव्यापी आंदोलन का आह्वान किया है। इसके मद्देनजर पूरे राजधानी दिल्ली की पुलिस अलर्ट पर है। आंदोलन का ज्यादा असर पंजाब और हरियाणा में दिख रहा है।

ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ अफगानिस्तान का टेस्ट मैच व न्यूजीलैंड की वनडे सीरीज स्थगित

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। ऑस्ट्रेलियाई क्रिकेट टीम को 2021-22 सीजन में आफगानिस्तान के खिलाफ एक टेस्ट मैच और न्यूजीलैंड के खिलाफ तीन वनडे मैच की सीरीज खेलनी थी। दोनों ही सीरीज अब स्थगित कर दी गई हैं। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने इसकी जानकारी दी है। कोरोना वायरस महामारी के इंटरनेशनल सीरीज कराने में काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा। इसी के चलते तीनों क्रिकेट बोर्ड दोनों सीरीज स्थगित करने के लिए सहमत हुए हैं। बता दें कि अफगानिस्तान का ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ यह पहला टेस्ट होता। यह मैच नवंबर में पर्थ में खेला जाना था। वहीं ऑस्ट्रेलिया को इस दौरान भारतीय क्रिकेट टीम की भी मेजबानी करनी है। भारत को ऑस्ट्रेलिया से चार टेस्ट सीरीज, तीन वनडे और तीन टी-20 मैच खेलना है। हालांकि, अभी तक इसका शेड्यूल जारी नहीं हो सका है।

स्लो ओवर रेट के लिए आरसीबी के कप्तान विराट कोहली पर लगा जुर्माना

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) दुबई। रॉयल चौलेंजर्स बेंगलूर के कप्तान विराट कोहली पर किंग्स इलेवन पंजाब के खिलाफ इंडियन प्रीमियर लीग 2020 के छठे मैच के दौरान धीमी ओवर गति के लिए जुर्माना लगाया गया है। कोहली पर इसके लिए 12 लाख रुपये का जुर्माना लगाया गया है। लीग ने इसकी जानकारी दी है। लीग ने कहा कि रॉयल चौलेंजर्स बेंगलूर के कप्तान विराट कोहली पर जुर्माना लगाया गया है। उनकी टीम ने 24 सितंबर 2020 को दुबई में किंग्स इलेवन पंजाब के खिलाफ मैच के दौरान धीमी ओवर रेट से गेंदबाजी की। लीग ने आगे कहा कि उनकी टीम ने सीजन में पहली बार धीमी ओवर रेट से गेंदबाजी की। ऐसे में आईपीएल की आचार संहिता के तहत कोहली पर 12 लाख रुपये का जुर्माना लगाया गया। गुरुवार को पंजाब के खिलाफ मैच में विराट की टीम को 97 रनों से हार का सामना करना पड़ा। पंजाब की तरफ से कप्तान केएल राहुल ने शानदार 69 गेंदों पर 132 रनों की पारी खेली। इस पारी के दम पर आरसीबी को 207 रनों का पहाड़ जैसा लक्ष्य मिला। इसके जवाब में आरसीबी की टीम 17 ओवर में 109 रनों पर पवेलियन लौट गई।

सारा तेंदुलकर का आईपीएल 2020 के दौरान भारतीय खिलाड़ी पर आया दिल

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय टीम के युवा बल्लेबाज और मौजूदा समय में कोलकाता नाइट राइडर्स के लिए आईपीएल 2020 में खेल रहे शुभमन गिल और महान क्रिकेटर सचिन तेंदुलकर की बेटी सारा तेंदुलकर पिछले काफी समय से फैंस की नजरों में हैं। सोशल मीडिया पर उनकी गतिविधियां तमाम लोगों को विश्वास दिला रही हैं कि भारत के युवा खिलाड़ी और तेंदुलकर की बेटी के बीच कुछ पक रहा है। हाल ही में शुभमन और सारा ने एक ही कैप्शन के साथ अपने-अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर तस्वीरें शेयर की थीं। इन तस्वीरों से ज्यादा इसके कैप्शन ने सभी का ध्यान आकर्षित किया था।

वॉर्नर का चलेगा बल्ला या दिखेगा रसल का मसल

क्रिकेट

8वां मुकाबला कोलकाता नाइट राइडर्स और सनराइजर्स हैदराबाद के बीच है

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

अबु धाबी। इंडियन प्रीमियर लीग के शुरुआती मुकाबले में कोलकाता नाइट राइडर्स के कप्तान दिनेश कार्तिक की योजनाओं की आलोचना हुई जो शनिवार को यहां सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ मैच में टीम के जीत का खाता खोलना चाहेंगे। केकेआर की टीम ने पिछले सत्र की तुलना में कई बदलाव किए लेकिन बुधवार को मुंबई इंडियंस के खिलाफ उनकी योजना को देखकर लगा कि कार्तिक ने पिछली गतियों से सबक नहीं लिया है।

मुंबई इंडियंस के खिलाफ मैच 49 रन से गंवाने के बाद एक बार फिर ताबड़तोड़ बल्लेबाज आंद्रे रसल की बल्लेबाजी क्रम को लेकर सवाल उठे। पिछले सत्र में 249 गेंदों में लगभग 205 के स्ट्राइक रेट से सबसे ज्यादा 510 रन बनाने वाला जमैका का यह बल्लेबाज



छठे क्रम पर बल्लेबाजी के लिए उतरा, जब टीम की मुश्किलें काफी बढ़ गयी थी। विश्व कप विजेता कप्तान इयान मॉर्गन भी ज्यादा कुछ नहीं कर सकें क्योंकि जब वह बल्लेबाजी के लिए आए तो टीम को 13 रन प्रतिओवर के हिसाब से रन जुटाने थे।

कार्तिक की कप्तानी पर नजर: गेंदबाजी में भी स्पिनर सुनील नरेन को देर से गेंदबाजी करने की कार्तिक

के फैसले की आलोचना हो रही है। नारायण जब गेंदबाजी के लिए आए तब तक रोहित शर्मा ने लय हासिल कर ली थी। आक्रामक क्रिकेट के लिए जाने जाने वाले कोच ब्रेंडन मैकलम का टीम से रक्षात्मक खेल देखना उम्मीदों के मुताबिक नहीं था। **हैदराबाद की हालत भी केकेआर जैसी:** सनराइजर्स हैदराबाद की स्थिति भी पहले मैच में अच्छी नहीं रही। रॉयल चौलेंजर बेंगलूर के खिलाफ

टीम का मध्यक्रम बुरी तरह बिखर गया। आखिरी पांच ओवर में टीम को जीत के लिए 43 रन चाहिए थे लेकिन वे सिर्फ 32 रन ही जुटा सकें और इस दौरान सात विकेट गंवा कर 10 रन से मैच हार गए। टीम के लिए एक और बुरी खबर यह रही कि हरफनमौला मिशेल मार्श चोट के कारण टूर्नामेंट से बाहर हो गए।

अनलकी वहनर चाहेंगे फहर्म लौटना पिछले मैच में रन आउट होने वाले कप्तान डेविड वॉर्नर इस बार बल्ले से खुद को साबित करना चाहेंगे तो वही यह देखना दिलचस्प होगा कि केन विलियमसन चोट से उबर कर वापसी करते हैं या नहीं। उनके आने से टीम का मध्यक्रम मजबूत होगा। सनराइजर्स की गेंदबाजी हमेशा प्रभावशाली रही है और ऐसा लगता है कि इस मुकाबले में अफगानिस्तान के मोहम्मद नबी को मौका मिल सकता है जो हमवतन राशिद खान के साथ स्पिन गेंदबाजी का भार संभालेंगे। भुवनेश्वर कुमार तेज आक्रमण की अगुवाई करेंगे।

मैच के दौरान सुनील गावसकर ने किया था कॉमेंट, अनुष्का ने दिया जवाब

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। क्रिकेटर से कॉमेंटेटर बने सुनील गावसकर ने गुरुवार को इंडियन प्रीमियर लीग 2020 किंग्स इलेवन पंजाब और रॉयल चौलेंजर्स बेंगलूर के बीच मुकाबले के दौरान विराट कोहली का प्रदर्शन अच्छा नहीं रहा था। कोहली ने फील्डिंग में दो कैच छोड़े थे और बल्लेबाजी में भी खास प्रदर्शन नहीं कर पाए थे। इस मैच की कॉमेंट्री के दौरान सुनील गावसकर ने विराट और अनुष्का को लेकर एक कॉमेंट किया था। इस कॉमेंट के बाद उनकी काफी आलोचना हुई। लोगों ने गावसकर को कॉमेंट्री पैनल से हटाने तक की बात कही। अब अभिनेत्री अनुष्का शर्मा ने भी इस पर जवाब दिया है। अनुष्का ने कहा है कि

यह 2020 है और मेरे लिए चीजें अब भी नहीं बदली हैं: अनुष्का शर्मा

मिस्टर गावसकर, आपने इतने साल तक लोगों की निजी जिंदगी का सम्मान किया और क्या आपको नहीं लगता कि यह बात आपको हमारे-मेरे बारे में भी कायम रखनी चाहिए थी। अनुष्का ने अपनी इंस्टा स्टोरी में कहा, मिस्टर गावसकर, यह बात सही है कि आपने जो कहा वह अच्छा नहीं था लेकिन मुझे अच्छा लगेगा अगर आप यह बता सकें कि आपने पति के खेल के लिए आपने उसकी पत्नी पर आरोप लगाते हुए ऐसा बयान देने के बारे में क्यों सोचा? मैं जानती हूँ कि इतने सालों में आपने कॉमेंट्री के दौरान किसी

भी क्रिकेटर की निजी जिंदगी का सम्मान किया है। क्या आपको नहीं लगता कि आपको उसी तरह का सम्मान मेरे और हमारे लिए रखना चाहिए था?

मुझे यकीन है कि बीती रात से मेरे पति के प्रदर्शन पर कॉमेंट करने के लिए आपके जेहन में कई वाक्य और शब्द होंगे या आपके शब्द केवल तभी मायने रखते हैं जब उनमें मेरा नाम आया हो। उन्होंने कहा, यह 2020 है और मेरे लिए चीजें अब भी नहीं बदली हैं। कब ऐसा होगा जब मुझे क्रिकेट में घसीटना बंद किया जाएगा और इस तरह की एकतरफा टिप्पणियां नहीं की जाएंगी? आदरणीय मिस्टर गावसकर, आप एक महान हैं, जिनका नाम भद्रजनों के इस खेल में ऊंचा स्थान रखता है।

गौतम गंभीर ने गिनाई कप्तान कोहली की खामियां

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। रॉयल चौलेंजर्स बेंगलूर को आईपीएल 2020 के अपने दूसरे मुकाबले में 97 रनों से करारी हार का सामना करना पड़ा। किंग्स इलेवन पंजाब के खिलाफ आरसीबी की टीम ताश के पत्तों की तरह ढह गई। 207 रन के टारगेट का पीछा करने उतरी विराट कोहली की कप्तानी वाली बेंगलूर की टीम 109 रन पर ही सिमट गई। आरसीबी की इस करार हार के पीछे क्या वजह रही? इसकी समीक्षा पूर्व क्रिकेटर गौतम गंभीर ने की है। कोलकाता नाइट राइडर्स को दो बार आईपीएल चैंपियन बनाने वाले कप्तान गौतम गंभीर ने ईएसपीएन क्रिकइंफो के शो में बात करते हुए कहा है कि आरसीबी के कप्तान विराट कोहली ने शिवम दुबे को पारी का 20वां ओवर दिया, जो कि पूरी तरह से मिसकैलकुलेशन थी। गंभीर ने कहा, मैं जानता हूँ कि शिवम दुबे ने पहले दो अच्छे ओवर निकाले। हां, आपको उनको तीसरा ओवर देना चाहिए, लेकिन 20वां ओवर नहीं देना चाहिए।

गंभीर ने ये भी बताया कि दुबे को कप्तान कोहली को 20वां ओवर क्यों नहीं देना चाहिए था। उन्होंने कहा, जब केएल राहुल जैसा बल्लेबाज 100 से ज्यादा रन बनाकर खेल रहा हो तो आप कैसे रिस्क ले सकते हैं।